Задача 1
Сума двох чисел дорівнює 13,6,  різниця 1,6. Знайдіть ці числа.

Задача 2
На першій полиці на 6 книжок менше, ніж на другій полиці, й вдвічі менше ніж на третій. Скільки книжок на кожній полиці, якщо на трьох полицях усього 42 книжки?

Задача 3
[bookmark: _GoBack]На двох токах 1000 т  зерна. Скільки зерна на кожному току, якщо на першому на 200 т менше ніж на другому?

Задача 4
Три трактористи зорали разом 72 га поля. Перший зорав на 6 га більше від другого, а другий на 9 га більше від третього. Скільки гектарів зорав кожний тракторист.

